
Радојица Томић: Срби у "'приштинским институцијама" боре се да заштите Србе на Косову
уторак, 10 јул 2012 20:30

УРОШЕВАЦ – Косовски "министар за повратак и заједнице" Радојица Томић захвалио је
данас Србима-повратницима због одлучности да остану у Талиновцу, код Урошевца без
обзира на убиство брачног пара Јевтић.

  

  

Он је истакао да се представници Срба у "приштинским институцијама" боре да заштите
права и интересе српске заједнице на Косову.

  

Томић је у Талиновицу где су у породичној кући пре четири дана убијени Љиљана и
Милован Јевтић, рекао да сви морају да се потруде да подрже и помогну повратницима
у останку и опстанку на Косову.

  

"Одговорно се боримо да заштитимо права и интересе Срба на Косову", казао је Томић и
додао: "Ми смо ту (представници Срба у институцијама) докле год сте и ви овде. Не
видим смисао да ми останемо у институцијама ако нема Срба на Косову", рекао је Томић.

  

"Убиство супружника Јевтића све нас је потресло, али и читаву међународну заједницу и
починиоци се морају пронаћи и извести пред лице правде", истакао је Томић.

  

У разговору са повратницима "министар" је казао да ће о убиству Јевтића и уопште о
бежбедности повратника сутра говорити у "Влади Косова" и захтевати да се расветли
тај злочина и повећа безбедност.

  

По његовим речима, о свему томе ће у "Скупштини Косова" у четвртак говорити и српски
посланици.
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Повратник Бранислав Миленковић је рекао да повратници очекују да надлежни испуне
обећања - расветле жлоцин над Јевтићима, у селу повећају безбедност, отворе
полицијску подстаницу и економски помогну повратнике.

  

Уколико се обећања не испуне, Миленковић је поновио да ће повратници отићи.

  

Представници полицијске станице у Урошевцу, који су учествовали у разговору, рекли су
да је захтев за отварање полицијске подстанице већ прослеђен команди у Приштини.

  

Богдан Ђорђевић је рекао да Томић треба да разговара са колегама Албанцима у Влади
Косова да они разговарају са сународницима - као што Томић разговара са Србима, како
би утицали на побољсање стања.

  

Повратник Светислав Илић је рекао да је потребно и запошљавање, јер су се 2006.
године у Талиновац вратили и инжењери који су морали да оду из економских разлога, а
сада су, као повратници, суочени са проблемом безбедности.

  

Томић је навео да ће се представници Срба борити да се испуни квота од осам одсто
радних места резервисаних за српску заједницу.

  

Повратници из суседних села Бабљак и Српски Бабуш, који су учествовали у разговору,
тражили су да се у њихова села уведе видео надзор.

  

(Бета)
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